

Театр в Тавде

Для Тавды, которая в прошлом была заброшенным, глухим поселком, постоянный театр — огромное культурное достижение. Театр появился здесь в годы советской власти и закрепился, как неотъемлемая часть нашего быта. В зимнем сезоне 1938 года в гор. Тавде работает первый областной колхозный театр.

Мы видели в его постановке «Бесприданницу», «Огни маяка», «В наши дни», «Платон Кречет», «Барскую холопку» и др. Эти пьесы помогают осознать величие побед советского народа и радость жизни, озаренной Сталинской Конституцией.

Тавдинская интеллигенция ценит театр, но количество постоянных зрителей еще невелико, и театр вынужден давать все новые и новые постановки. Понятно, что это отражается на их качестве.

Профсоюзные организации Тавды должны больше использовать театр в своей культурной работе. Администрации театра нужно проводить зрительские конференции, прислушиваться к запросам трудящихся.

Л. БУЛАТОВА, К. ИПАТОВА.